UNIVERZITET PRIVREDNA AKADEMIJA
FAKULTET ZA PRIVREDU I PRAVOSUĐE

Novi Sad
· Uputstvo za izradu seminarskih radova –

Novi Sad, januar 2014.

UPUTSTVO ZA IZRADU SEMINARSKIH RADOVA:

Uputstvo za izradu seminarskih radova na master akademskim studijama predstavlja interni materijal pripremljen za studente Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu. Uputstvo ima za cilj da pomogne studentima prilikom izrade seminarskih radova.

Seminarski rad predstavlja samostalan stručno-istraživački rad. Izradom seminarskog rada student treba da prezentuje teorijsko i praktično znanje o izabranoj temi i sposobnost samostalnog služenja domaćom i stranom literaturom.

1. CILJEVI IZRADE SEMINARSKOG RADA SU :

· proširenje i produbljivanje znanja iz nastavnog sadržaja,

· sticanje iskustva u pisanju stručnih radova.

2. IZBOR TEME, NASLOVA I SADRŽAJA SEMINARSKOG RADA:

Student temu seminarskog rada bira sa spiska zadatih tema i u skladu s dogovorom sa predmetnim profesorom. Student predlaže radni naslov, sadržaj rada i literaturu. Nakon saglasnosti i savetovanja sa profesorom pristupa daljoj razradi teme.

Seminarski rad se predaje profesoru u elektronskoj ili papirnoj formi, najkasnije 10 dana pre zakazanog termina ispita.

3. METODOLOGIJA IZRADE SEMINARSKOG RADA:

U skladu sa izrabranom temom student pristupa izradi seminarskog rada. Prikuplja naslove knjiga i članaka u kojima se obrađuje zadata tema. Student može koristiti obaveznu i dopunsku literaturu predviđenu nastavnim programom, kao i drugu stručnu literaturu. Studentu je na raspolaganju biblioteka fakulteta a detaljna uputstva o korišćenju baza podataka, student može dobiti u biblioteci Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe.

*bibliotekar: mr Mara Despotov

4. IZGLED NASLOVNE STRANE SEMINARSKOG RADA:

Naslovna strana seminarskog rada treba da sadrži sledeće podatke:

· naziv Univerziteta i Fakulteta

· naziv studijskog programa master studija

· naslov rada

· titulu, ime i prezime mentora (profesora)

· ime, prezime i broj indeksa autora

· mesto i mesec predaje seminarskog rada

5. SADRŽAJ:

Sadržaj predstavlja tematski sažetak rada i daje uvid u stranice rada na kojima se nalaze i podnaslovi glava, poglavlja i odeljaka.

6. TEKST:

Tekst seminarskog rada treba započeti uvodom. Uvod treba da sadrži osnovne naznake problema koji se obrađuje u radu (imenovanje problema i razlog proučavanja problema) način obrade problema i strukturu rada. U  razradi problema treba navesti dosadašnji razvoj, sadašnje stanje i postojeće probleme i procenu budućnosti. Tekst završiti zaključkom u kojem ukratko prikazati rezultate sprovedenih istraživanja i analize.

7. LITERATURA:

Popis korišćene literature treba navesti nakon zaključka. U slučaju da je literatura korišćena iz više izvora treba je grupisati u celine (stručne knjige, časopisi, statistike, publikacije, materijali stručnih organizacija i udruženja). Literaturu navesti azbučnim odnosno abecednim redom.

Primer:

1. Gradojević N., Carić M. – „Revisiting Non-Parametric Exchange Rate Prediction“, Journal of Applied Business Research 25 (2), 79-93, 2009.

2. Đorđević D., Carić M., Nikolić A. – Korporativne finansije, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment, Novi Sad, 2010.

3. Republički zavod za statistiku, http://webrzs.stat.gov.rs
8. POPIS TABELA, ILUSTRACIJA I GRAFIKA:

Popis tabela, ilustracija i grafika treba navesti prema redosledu pojavljivanja u radu, nakon literature na posebnoj stranici.

9. TEHNIČKA UPUTSTVA IZGLEDA SEMINARSKOG RADA:

Obim seminarskog rada treba da bude 20-25 strana. Rad ne treba da ima više od 4-5 glavnih naslova.

Rad pisati u fontu: Times New Roman, veličina slova 12, a prored 1,5.

Format stranice : A4 (210x297mm), sve margine po 2,5 cm.
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